

HALLO PRIX WALO!

AUFRUF an alle jungen Pop/Rock, Country, Schlager und Hip Hop -TALENTE!

Prix Walo-Sprungbrett, Sonntag, 24. August 2025 TV Oberwallis-Studio, Saltinaplatz 1, 3900 Brig

TV-Übertragung: TV Oberwallis, auftanken.TV, Star TV, Network-TV

Anmeldungen bis am 1. August 2025

Liebe junge Pop/Rock, Country, Schlager und Hip Hop-Talente

Bald ist es soweit! Wir freuen uns auf eure Teilnahme am Pop/Rock, Country, Schlager, Hip Hop-Prix Walo-Sprungbrett 2025, welches am 24. August im TV Oberwallis-Studio in Brig stattfindet. Meldet euch jetzt an.

Alle interessierten jungen Talente: Pop, Rock, Country, Schlager, Jazz, Blues, Band, Gesang, Hip Hop und Special Acts sind herzlichst willkommen im TV Oberwallis in Brig am SO 24. August. Eure Leistungen werden von einer Fachjury beurteilt. Dabeisein ist alles! Der Gewinn **Kleiner Prix Walo 2025** winkt.

TV-Übertragung

Das Pop/Rock, Country, Schlager und Hip Hop-Prix Walo-Sprungbrett 2025 wird als TV-Aufzeichnung aufgenommen und ausgestrahlt von TV Oberwallis, auftanken.TV, Star TV und Network-TV.

Die Tagessieger:innen und die Teilnehmer:innen mit sehr hohen Punktzahlen in den Sparten Band, Gesang, Hip-Hop und Special Act qualifizieren sich für das Finale **Kleiner Prix Walo 2025** vom 21. September 2025, welches in der Musikarena Wydehof 5242 Birr, AG stattfindet. Haltet auch diesen Termin frei!

Alle Sieger **Kleiner Prix Walo 2025** treten in der TV-Livesendung und Prix Walo-Galaverleihung 2026 auf. Der 50. Prix Walo findet im Mai 2026 im SRF TV-Studio 1 statt und wird ab 20.10 Uhr gemeinsam ausgestrahlt auf SRF 1, Star TV, Blick TV und auftanken.TV.

Fragebogen und Anmeldeformular zum Download auf www.prixwalo.ch.

Ausgefüllte Formulare mit Foto, Kurzbiografie (max.1 A4) Link zu Video, YouTube einsenden an: info@prixwalo.ch oder an: Show Szene Schweiz | Prix Walo-Sprungbrett, Rieterstrasse 36, 8002 Zürich.

Wir freuen uns auf eure Anmeldung. Nicht vergessen der Anmeldeschluss ist 1. August 2025! Mit freundlichen Grüssen der Vorstand Verein Show Szene Schweiz

Der Vorstand Show Szene Schweiz Monika Kaelin Präsidentin/Produzentin

